
 

 
Tecnologie per l’ambiente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Catalogo pezzi di ricambio 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Aspiro 90 R 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cod produs: A90R 
Cod produs (GPL): 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aspiro 90 R 



 



Fisa Rivestimento / 
 

Fisa cu desenul explodat al centralei ASPIRO 90 R 
 
(pe pagina urmatoare gasesti lista pieselor cu referintele pozitiilor acestui explodat)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 



Preturi fisa Rivestimento / 
 

Pret de lista al pieselor centralei ASPIRO 90 R in vigore dal 20/09/2017  
 
 
 

 
Pos. Cod Descriere Cod. pret  

1 MLE0005COPV COPERCHIO MANTELLO LEGNA 90 VRNT IT  

2 MLE0005FSXV FIANCO SX PER LEGNA 90 VRT IT  

3 ACA0090PASV PANNELLO ANT. SUP. A70/90 VRNT IT  

4 ACA0090PCAV COPRIPORTA ASP.70/90 VRNT IT  

5 ACA0090PAIV PANNELLO ANT. INF. A70/90 VRNT IT  

6 MLE0005FDXV FIANCO DX PER LEGNA 90 VRT IT  

7 MLE0005IS ISOLAN. CORPO CALDAIA LEGNA 90 IT  

8 ACA0090PPOV PANNELLO PER ASPIRO 70/90 IT   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 2 



Fisa Porte e regolazioni / 
 

Fisa cu desenul explodat al centralei ASPIRO 90 R 
 
(pe pagina urmatoare gasesti lista pieselor cu referintele pozitiilor acestui explodat)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 



Preturi fisa Porte e regolazioni / 
 

Pret de lista al pieselor centralei ASPIRO 90 R in vigore dal 20/09/2017  
 
 
 

 
Pos. Cod Descriere Cod. pret  

1 PORF003FU PORTA SUPERIORE 70/90 A/R/F F. IT  

2 VIT0007 VITE M 8 X 20 TE ZNT IT  

3 RON0020 RONDELLA M.8 D.8,4 IT  

4 PER0003 PERNO Q.17 CON 2 FORI FIL.M.8 IT  

5 PER0001 PERNI D.15 C.FORO 9 FIL. M.12 IT  

6 PER0009 PERNO TRAP.C.FORO D.8 LG.85 IT  

7 CHI0001 CHIODO PER SOSTEGNO PERNO IT  

8 POV0001 POMOLI PER VOLANTINI M 10 IT  

9 VOL0001 VOLANTINO A 2 BRACCIA IT  

10 GUA0049 GUARNIZIONE IN FIBRA 23 X 23 IT  

11 VIT0080 VITE M.6 LG.12 ZNT TE 8.8 IT  

12 VIT0003 VITE M.4.2 LG.16 ZNT TC AUTOF IT  

13 MPS0001 MANIGLIA PER PORTA SUPERIORE IT  

14 ACA0090PASV PANNELLO ANT. SUP. A70/90 VRNT IT  

15 PAN0003 PORTINA ANTIFUMO PER 70/90 IT  

16 RON0010 RONDELLE M 4 D. 4,3 X 16 LARGA IT  

17 VIT0031 VITE M.10 LG.25 TE 8.8 IT  

18 PER0012 ATTACCO PORTINA ANTIFUMO Q.17 IT  

19 DAD0003 DADO M 10 D 10.5 ZNT IT  

20 GUR0003 GUAINA IN RAME LG.155 IT  

21 MOL0005 MOLLETTA PER GUAINA IT  

22 PORF012 PORTA CENTR. A/R/T 70/90 FINITA IT  

23 GUA0064 GUARNIZIONE IN FIBRA D. 5 IT  

24 CASA005 CONDOTTO ARIA MOD. A/R/F 70/90 IT  

25 GHI0001 GHIERA VETRO SPIA OTTONATA IT  

26 VES0001 VETRO SPIA IT  

27 GUA0001 GUARNIZIONE 1 VETRO SPIA IT  

28 ACA0090PCAV COPRIPORTA ASP.70/90 VRNT IT  

29 PORF022 PORTA INF. A/R/T 70/90 FINITA IT  

30 VOL0002 VOLANTINO AD UN BRACCIO IT  

31 VIT0009 VITE M.8 LG.20 ZNT TC X POR.IN IT  

32 ACA0090PAIV PANNELLO ANT. INF. A70/90 VRNT IT  

33 PPI0001 POMOLO A BOTTICELLA M. 8 IT  

34 VAT0001 VALVOLA TERMOSTATICA IT  

35 MIC0002 MICROINTERRUTTORE 2 FILI T/A/R/F- IT  

35 MIC0003 MICROINTERRUTTORE PER ASPIRO A3 FILI IT   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 4 



Fisa Ricambi interni / 
 

Fisa cu desenul explodat al centralei ASPIRO 90 R 
 
(pe pagina urmatoare gasesti lista pieselor cu referintele pozitiilor acestui explodat)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5 Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 



Preturi fisa Ricambi interni / 
 

Pret de lista al pieselor centralei ASPIRO 90 R in vigore dal 20/09/2017  
 
 
 

 
Pos. Cod Descriere Cod. pret  

1 BAR0110 BARROTTI GHISA 90/120 IT  

2 FIC0003 FIBRA CERAMICA H.45 PER BARROT IT  

3 PIPC005 PIETRA PRINCIPALE 90 COTTA IT  

4 FIC0002 FIBRA CERAMICA H 85 X POR.CEN. IT  

5 CAT0023 CATALIZZATORE SUPERIORE IN GHISA AL CROMO 90/120 IT  

6 CAT0017 CATALIZZATORE INFERIORE IN GHISA AL CROMO T 90/120 IT  

7 CCAL005AR CORPO CALDAIA A/RV 90 R IT  

8 POAF001 PORTINA ANTISCOPPIO FINITA IT  

9 RON0022 RONDELLA M.5 D.5.3 ZNT IT  

10 DAD0001 DADO ESAG. M.5 ZNT IT  

11 RON0003 RONDELLE M 10 D.10.5 IT  

12 DAD0016 DADO M.16 IT  

13 GUA0006 GUARNIZIONE190 300 PER C.F. IT  

14 LAM0291 COPERCHIO CASSA FUMI IN LAMIERA IT  

15 RON0005 RONDELLA M 6 D 6.4 ZNT IT  

16 DAD0006 DADO M 6 ZNT IT  

17 SIL0001 SILICONE PER CAMERA A FUMO IT  

18 VNT0008M VENTILATORE ASP/FU 70/90 2 VEL IT  

18-A VIT0122 VITE M.8X65 TE IT  

18-B RON0001 RONDELLE M 8 D. 8.4 ZNT IT  

18-C GAL0003 GALLETTO M.8 ZNT IT  

18-D DIS0002 DISTANZIALE 40 SP.1,5 IT  

18-E DAD0033 DADO M.8 ZNT IT  

18-F MEL0022 MOTORE RPM 180 W 2 VEL. IT  

18-G LAM0237 LAMIERA 30X420X1 PROT.VENTOLA IT  

18-H DIM0245 DISCO MOTORE INOX DIAM. 245 IT  

18-I DIF0001 DISCHI FIBRA CERAM.245X35 SP8 IT  

18-L DIM0170 FLANGIA DIAM. 170 IT  

18-M VEN0020 VENTOLA D200 26 P. H76 S.MOZZO IT  

18-N RON0010 RONDELLE M 4 D. 4,3 X 16 LARGA IT  

18-O VIT0096 VITE M.4 LG.25 ZNT TC IT  

19 VNT0008 VENTILATORE ASP/FU 70/90 IT  

19-A MEL0021 MOTORE RPM 180 W IT  

20 CAF0012 CAMERA FUMO PER ASPIRO 70/90 IT  

21 PUC0023 PROLUNGA ASTA SCOVOLO LG.550 IT  

22 PUC0010 ASTA SCOVOLO D.8 LG.900 M 12 IT  

23 PUC0031 SCOVOLO TRIANGOL.IN ACCIAIO IT  

24 PUC0067 ATTIZZATOIO D.3/8 IT  

25 PUC0052 RASCHIETTO D.8 LG.900 IT  

26 PUC0045 PALETTA RACCOGLI CENERE IT   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 6 



Fisa Quadro elettromeccanico / 
 

Fisa cu desenul explodat al centralei ASPIRO 90 R 
 
(pe pagina urmatoare gasesti lista pieselor cu referintele pozitiilor acestui explodat)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7 Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 



Preturi fisa Quadro elettromeccanico / 
 

Pret de lista al pieselor centralei ASPIRO 90 R in vigore dal 20/09/2017  
 
 
 

 
Pos. Cod Descriere Cod. pret  

1 MGU0001 MEZZO GUSCIO PANNELLO COMANDI IT  

2 STA0001 STAFFA PANNELLO COMANDI IT  

3 TER0003 TERMOSTATO 0/90°C TAGLIO IT  

4 TER0001 TERMOSTATO 0/90' MANUALE IT  

5 SPI0002 SPIA LUMINOSA ROSSA IT  

6 INT0001 INTERRUTTORE UNIPOLARE NERO IT  

7 INT0002 INTERRUTTORE BIPOLARE VERDE IT  

8 ATE0008 MANOPOLA GRADUATA 0/90 D.42 IT  

9 TRM0001 TERMOMETRO 0/120°C IT  

10 FRP0001 FRONTALINO PANNELLO COMANDO IT  

11 COF0001 COPRI FINESTRELLA FRONTALINO IT  

12 TER0004 TERMOSTATO DI SICUREZZA LS1 IT  

13 BOC0001 BOCCOLA IN OTTONE IT  

14 ZOC0001 ZOCCOLO TEMPORIZZATORE IT  

15 TMP0001 TEMPORIZZATORE MATSUSHITA IT  

16 VIT0002 VITE 4X12 TC ZNT IT   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 8 



Fisa Quadro elettronico / 
 

Fisa cu desenul explodat al centralei ASPIRO 90 R 
 
(pe pagina urmatoare gasesti lista pieselor cu referintele pozitiilor acestui explodat)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9 Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 



Preturi fisa Quadro elettronico / 
 

Pret de lista al pieselor centralei ASPIRO 90 R in vigore dal 20/09/2017  
 
 
 

 
Pos. Cod Descriere Cod. pret  

1 SON0005 SONDA FUMI SY400 IT  

2 SON0006 SONDA NTC 10K CALD.BOIL.PUFF. IT  

3 SON0007 SONDA PANN.SOLARI PER GRANOLA IT  

4 TER0004 TERMOSTATO DI SICUREZZA LS1 IT  

5 INT0002 INTERRUTTORE BIPOLARE VERDE IT  

6 TAS0001 TASTIERA SY400 IT  

7 FRP0003 FRONTALINO SCHEDA SY400 IT  

8 SCH0007 SCHEDA SY400 UNICA IT  

9 BOC0001 BOCCOLA IN OTTONE IT  

10 MGU0001 MEZZO GUSCIO PANNELLO COMANDI IT  

11 STA0001 STAFFA PANNELLO COMANDI IT  

12 VIT0002 VITE 4X12 TC ZNT IT   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cu rezerva de modificare.Preturile din aceasta lista sunt fara TVA - Document generat in data de15 Martie 2018 13:48 GMT 10 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


